

## Atraktívne majstrovstvá okresu Ružomberok

Výnimočný deň prežili aj milovníci stolného tenisu z dolného Liptova, ktorí sa zišli v hale ŠKST Baničné, kde súťažili o tituly majstrov okresu v dvojhre i štvorhre mužov. Na atraktívnom šampionáte, ktorý sa konal 3. apríla, sa predstavili dve desiatky účastníkov, ktorí reprezentovali kluby z Černej, Bešeňovej, Lubochne, Hrboltovej, Bieleho Potoka, ŠKST Ružomberok a ŠKST Baničné. Dvojhra začala súbojmi v piatich základných skupinách, kde sa hralo systémom každý s každým. Prví dvaja z každej z nich si zabezpečili účasť v hlavnej súťaži, ktorá sa odohrala KO systémom. Turnajových prekvapení sme zaznamenali viac ako dost,

azda najpríjemnejším bol v dvojhre tretí Daniel Grenčík z Bešeňovej. V základnej fáze zaujala mimoriadna vyrovnanosť trojice hráčov v C-skupine, kde súperili Radomír Šnauko (Černová), Boris Žbirka (Baničné), Dušan Korman (Lubochňa) a Miroslav Vavrík (Hrboltová). Prví traja v „céčku“ mali na svojom konte dve výhry a jednu prehru a každý z nich jeden vzájomný 5-setový zápas vyhral i prehral. O dvojici postupujúcich tak rozhodol až lepší pomer loptičiek zo vzájomných duelov, z ktorých vyšlo poradie: 1. Radomír Šnauko (92:87), 2. Boris Žbirka (92:90), 3. Dušan Korman (86:93). Pohár pre víťaza dvojhry si nakoniec odniesol výborne hrajúci Ján Milan z Baničného a vo štvorhre triumfovala bešeňovská dvojica Daniel Grenčík, Juraj Drapáč.

**Najlepší hráči v dvojhre i s trofejami. Zľava: J. Drapáč, D. Grenčík, J. Milan ml. a R. Šnauko**



„Na majstrovstvách okresu, ktoré sa z poverenia OSTZ Ružomberok uskutočnili v hale ŠKST Baničné si zmeralo sily 20 stolných tenistov. V dvojhre už zápasy v skupinách ukázali, že turnaj bude vyrovnaný. Celkové poradie v C-skupine určil až lepší pomer vyhratých loptičiek, pretože traja hráči mali zo vzájomných zápasov po jednej výhre a jednej prehre a navyše aj navlas rovnaký pomer setov (5:5) z týchto duelov. O nečakané výsledky nebola núdza ani v následnom pavúku. Víťazom a majstrom okresu na rok 2022, sa nakoniec stal Ján Milan z domáceho klubu, ktorý prešiel celým turnajom bez zaváhania a zaslúžene si odniesol pohár pre víťaza.

Štvorhra sa hrala vyraďovacím spôsobom. Víťazmi a majstrami okresu na rok 2022 vo štvorhre sa stali Daniel Grenčík s Jurajom Drapáčom z OŠK Bešeňová, ktorí

v napínavom finále porazili dvojicu Lubomír Tužinský (ŠKST Ružomberok), Peter Pecho (Bešeňová) tesne 3:2,“ zdôraznil riaditeľ majstrovstiev a predseda ŠKST Baničné Peter Pindjak.

**Prehľad výsledkov. Dvojhra, štvrtfinále:** Daniel Grenčík – Peter Pecho (obaja Bešeňová) 3:1, Ján Milan ml. (Baničné) – Martin Kameniar (Lubochňa) 3:2, Radomír Šnauko (Černová) – Marián Poljak (ŠKST Ružomberok) 3:0, Juraj Drapáč (Bešeňová) – Boris Žbirka (Baničné) 3:1, Radomír Šnauko – Juraj Drapáč 3:2, finále: Ján Milan ml. – Radomír Šnauko 3:0.

**Štvorhra, štvrtfinále:** Štefan Hatala, Radomír Šnauko (obaja Černová) – Adrián Šanoba (Hrboltová), Ján Dubán (Lubochňa) 3:2, Lubomír Tužinský (ŠKST

**Majstrovstvá okresu Ružomberok - medailisti zo štvorhry**

Ružomberok), Peter Pecho (Bešeňová) – Marián Poljak (ŠKST Ružomberok), Jozef Veselovský (Biely Potok) 3:0, Martin Kameniar, Dušan Korman (obaja Lubochňa) – Peter Maga, Ján Milan ml. (obaja Baničné) 3:2, Daniel Grenčík, Juraj Drapáč (obaja Bešeňová) – Boris Žbirka, Peter Pindjak (obaja Baničné) 3:0, **semifinále:** Lubomír Tužinský, Peter Pecho – Štefan Hatala, Radomír Šnauko 3:1, Daniel Grenčík, Juraj Drapáč – Martin Kameniar, Dušan Korman 3:1, **finále:** Daniel Grenčík, Juraj Drapáč – Lubomír Tužinský, Peter Pecho 3:2.

*Juraj Švento*

## Súťaž staršieho žiactva ovládla Dúbrava A

Okresný stolnotenisový zväz v Liptovskom Mikuláši organizuje okrem súťaží jednotlivcov aj dlhodobé súťaže družstiev. V aktuálnej sezóne 2021/2022 riadi štyri súťaže dospelých a prvýkrát tiež tímovú súťaž starších žiakov, ktorej víťazom sa stala Dúbrava A.

„Po dlhých rokoch sme aj v našom okrese usporiadali súťaž družstiev staršieho žiactva a paradoxne v období, ktoré z dôvodu pandémie športovým aktivitám neprialo. Napriek tomu sa do súťaže prihlásili po dva tímy z Dúbravy, Lubele a Partizánskej Lupče. Každý z účastníkov odohral päť stretnutí a tie sa začínali dvomi dvojhrami, pokračovali štvorhrou a skončili dvomi dvojhrami. Súťaž, ktorá odštartovala 5. marca a skončila začiatkom

apríla, sa hrala turnajovým spôsobom, pričom každý z klubov usporiadal jeden turnaj.

Pre väčšinu z chlapcov a dievčat to bola vôbec prvá skúsenosť s oficiálnou súťažou a bolo zaujímavé sledovať, ako si počas turnajov zvykali na odlišné prostredie a neznámych súperov. Aj napriek rozdielom vo výkonnosti jednotlivých aktérov sa každý z nich snažil uhrať čo najlepší výsledok a nevzdával sa ani za nepriaznivého stavu. Pochvalu za prístup aj predvedený výkon si zaslúžia všetci, ktorí sa v zápasoch predstavili.

Súťaž má však svoje pravidlá a po odohratí posledných zápasov sa vykryštalizovala konečná podoba tabuľky. Zaujímavý je fakt, že o poradí na 1. a 2. mieste, resp. 3. a 4. mieste museli rozhodnúť až vzájomné súboje. Členovia družstiev,



ktoré skončili na medailových pozíciách, si po skončení posledného turnaja prevzali medaily, ktoré im budú pripomínať úspech ich tímu v tohtoročnej súťaži. A pre ostatných

to môže byť motivácia do ďalšej sezóny,“ uviedol šéf OSTZ Liptovský Mikuláš Branislav Oravec.

**Konečné poradie:** 1. Dúbrava

A, 2. Partizánska Lupča B, 3. Lubeľa B, 4. Partizánska Lupča A, 5. Dúbrava B, 6. Lubeľa A.

*pripravil Juraj Švento*